

ERRATUM

Volume 51, Number 1, March 5, 1973

In "Incorporation of Eel Electroplax Acetylcholinesterase into Black Lipid Membranes. A Possible Model for Cholinergic Receptor," by Mahendra K. Jain, Lewis E. Mehl, and E.H. Cordes, pp. 192-197:

The vertical bar in Fig. 1 should read 10 namp.